



2021. április 22. • IX. évfolyam 15. szám

zalaegerszegi 7 nap

A VÁROSRÓL A VÁROSNAK

INGYENES
VÁROSI
KÖZELLETI
HETILAP

Útreakstrukciók és beruházások száz helyszínen – Megújul az Erzsébethegyi út

Csaknem 880 millió forint kormányzati támogatással valósul meg a beruházás ■ 5. oldal

*Keresse lapunk belső oldalain
a zalaegerszegi Szuperinfó aktuális számát!*

SZUPERinfó 30

A bölcsődei dolgozókat köszöntötték Zalaegerszegen



Balról Nagyné Draskovics Bernadett, Hutnik Eszter, Hojcska-Sabján Beáta, Velkey Péter, Kovács Anita Alojzia, Balaicz Zoltán, Tóthné Gróf Andrea, Prenner Zsuzsa, Szekeresné Juhász Edit és Csóka Krisztina

FOTÓ: SERES PÉTER

2014 óta ünnepeljük Magyarországon április 21-én a bölcsődék napját azok munkájának elismeréseként, akik nap mint nap a számkra legkedvesebbekkel törődnek, foglalkoznak. Zalaegerszegen a kezdetektől hagyomány, hogy ezen a napon nem csupán köszöntik a szegmens dolgozóit, de elismerést adnak át a közülük is kiemelkedőknek. Ezt a szék szokást ugyan a koronavírus-járvány meggátolni nem tudta, de jelentősen változtatott az eddigi menetrenden. Tavaly egy későbbi időpontban ünnepelték a kisgyermeknevelőket, idén pedig csak egy igazán szűk körben adták át számukra az elismeréseket a Városházán. Az eseményen Balaicz Zoltán polgármester kifejezte abbéli reményét, hogy 2022-ben már a megszokott méltó módon szervezhetik meg az ünnepséget.

(A díjazottakról a 2. oldalon olvashatnak.)

ZALALIFT
KAPUTECHNIKA Kft.
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, SZERVIZ

TAVASZI AKCIÓ

Az akció érvényes 2021. május 31-ig.

KEDVEZMÉNYES AJÁNLATAINKRÓL ÉRDEKLŐDJÖN ÜZLETÜNKBEN!

ZALALIFT KAPUTECHNIKA KFT.
8991 Teskánd, Petőfi u. 82
Tel.: 06-92/570-007
Mobil: 06-30/947-1130
zalalift@zalalift.hu
www.zalalift.hu

35%

UTÓLAGOS FALSZIGETELÉS
GYORSAN ÉS HATÉKONYAN Lemezpréseléses technológia

Hívjon most egy **ingyenes** állapotfelmérése. Ön csak nyerhet vele!

POSTERIOR DAMP PROOFING AND WALL INSULATION
Please only writing

Nachträgliche Dichtung/Isolation von feuchten Mauern
Bitte nur schriftlich

Katyi Tamás
+36 30 470 3882
www.utolagos-falszigetes.hu

A Kvártélyház a járvány alatt sem hagyja szórakozás nélkül a színházat szeretőket

Vetélkedőre hívják a zalaegerszegieket

Ön tudja, hányadik században építették a zalaegerszegi Kvártélyházat? S azt, hogy eredetileg kiknek nyújtott szállást? Ilyen és ehhez hasonló kérdésekkel találkozhatnak a zalaegerszegiek egészen júniusig, ha ellátogatnak a Kvártélyház Szabadtéri Színház közösségi oldalára vagy fellapozzák újságunkat. A nyári színház, igazodva a jelenlegi különös helyzethez, rendhagyó módokon is szeretné közelebb vinni a kultúrát és a város történelmét az itt élőkhez, így egy több tucat kérdésből álló játékra invitálja a vállalkozó szelleműeket.

– Az elmúlt időszakban több online programot is szerveztünk, legutóbb a Mondj egy verset, amiben van egy szín! felhívást, amit a Mondj Te is egy verset Kulturális Egyesülettel és a Manna Kulturális Egyesülettel közösen hívtunk életre a magyar költészet napja alkalmából. Az akció olyannyira sikeres lett, hogy április 11-e után sem állítottuk le, sőt, az elkövetkezendőkben is várjuk a szavazatokat, tehát érdemes lesz továbbra is nyomon követni a közösségi oldalunkat. Annál is inkább, mivel most egy játékra hívjuk a színház- és város-szeretőket – mondta el la-

punknak az ötlet kapcsán Tompa Gábor, a Kvártélyház igazgatója. Emlékezte-



Emlékező pillanat a 2020-as évadból: Hasonmások premier. A szervezők abban bíznak, hogy június végén ismét kinyithatja kapuit a Kvártélyház

közönsséggel együtt még emlékezetesebbé tenni.

– Minden kerek évforduló meghatározó, vissza- és előretételekre sarkallja az embert. Így az idei esztendőt is szeretnénk különleges, új elemekkel színesíteni. Nem feledve, hogy tavaly március óta az egész világ valami furcsa, kifacsarodott helyzetben éli a mindennapjait. Bízunk abban, hogy június végén elkezdő-

dik a KvártélyházNyár a Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivállal, a ZAKO-val együtt, de addig sem szeretnénk elengedni a színház szerelmeseinek kezét, ezért napi rendszerességgel jelentkező vetélkedőre is hívjuk őket – fogalmazott Tompa Gábor.

A kérdéseket a játékos kedvűek naponta megtalálhatják a Kvártélyház közösségi oldalán, illetve heti bontásban elolvashatják lapunk hasábjain. A válaszokat privát üzenetben várják a kulturális intézmény Facebook-oldalán. A hetek során nem csupán a nyári színház korábbi éveibe kapunk betekintést, de többet tudhatunk meg magáról a Kvártélyházról is, Zalaegerszeg emblematikus épületéről. Na, és természetesen a jutalom sem marad el, a szervezők hetente kihirdetik a nyertesek nevét, míg az akció végén egy abszolút győztest is választanak. Játékra fel!

FOTO: KVÁRTÉLYHÁZ

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Ön tudja a helyes választ? – Játékra hív a Kvártélyház!

A Kvártélyház Szabadtéri Színház ebben az esztendőben ünnepli 15. nyári színházi évadát. Ez alkalomból nem csak előadásokkal, hanem kvízzel, kiadvánnyal, a kiállításokkal is várják a közönséget.

A játék célja, hogy az elmúlt 15 év emlékező eseményeit és a történelmi helyszínt, a Kvártélyház elmúlt évszázadainak történéseit vetélkedő formájában is a publikum elé tárja. A teátrum a facebook oldalán naponta megjelenő posztban teszi fel kérdéseit, melyre privát üzenetben várja a válaszokat. A heti kérdésössze-foglalót megtalálhatják újságunkban, a helyes válaszokat a nyári színház közösségi oldalára küldhetik el privát üzenetben.

1. kérdés:

Melyik században épült a Kvártélyház?

a., 17.század b., 18.század c., 19.század

2. kérdés:

Kiknek épült a Kvártélyház?

a., katonák b., pékek c., fényképészek

3. kérdés:

Kinek a szobra disziti a Kvártélyház udvarát?

a., Hertelendy Ferenc b., Trefort Ágoston c., Degré Alajos

4. kérdés:

Béres János kiről készült alkotása kapott helyet a Kvártélyház falán?

a., Kossuth Lajos b., Széchenyi István c., Deák Ferenc

5. kérdés:

Melyik képen látható a Kvártélyház épülete?



6. kérdés:

Kit ábrázol Németh János domborműve a Kvártélyház homlokzatán?

a., Szala vármegye koronaörzője b., Mária Terézia főispánja
c., Pázmány Péter tanítványa

7. kérdés:

Az alábbiak közül melyik intézmény található a Kvártélyház épületében?

a., Deák Ferenc Megyei Könyvtár b., Zala Megyei Levéltár
c., Zala Megyei Kormányhivatal